



全市共组织线上线下招聘活动和直播131场次 “春风行动”提供岗位5万余个

1月25日到4月8日,持续75天的2024年“春风行动”落下帷幕。4月8日下午,现代快报记者从无锡人社部门获悉,今年“春风行动”期间,全市共组织线上、线下招聘活动和直播131场次,提供岗位5万余个。

陈敏

线下招聘久违的热闹

2月22日,近三年来规模最大线下招聘会,2024年无锡市春季高校毕业生大型双选会举行,现场306家市重点企业事业单位提供优质岗位近万个,会前组织多渠道宣传和精准定向邀约,当天入场人数5130人,现场收到简历16317份,初步达成就业意向5736人次。

“三四年没有这么大场面的线下招聘会了!”某集团公司招聘负责人董经理感叹道,今年开春的现场招聘会回归到传统的“金三银四”热度。与此同时,无锡市人才服务中心和市妇女儿童发展服务中心、市退役军人事务局等单位合作作为重点就业群体“量身定制”多场专场招聘会,同时还在招聘会现场提供职业指导、政策咨询等惠民公益服务。

和“隔着一层”的网络招聘相比,现场招聘这种面对面的交流方式让求职者觉得更直接,也让不善于借助网络求职的就业困难人员更感亲切。据统计,“春风行动”期间,市人才服务中心累计举办现场招聘会23场,服务企业近

1000家次,提供就业岗位3.2万个次。

“云”上招聘渐成主流

“上午的小姐姐还在吗?我面试上了!”3月20日下午,“无锡云聘”直播间弹出了一条报喜弹幕。当天上午收看“无锡云聘”直播招聘节目的应届毕业生小武,通过主播为他推荐的招聘信息成功取得面试机会,并面试成功,于是迫不及待进入“无锡云聘”抖音直播间来报喜。

随着直播带岗的兴起,线上找工作成为主流。春节后,“无锡云聘”更是从每天一场的直播招聘增加到一天两场,以满足广大求职者的需求,有效搭建用人单位和求职者之间的云上交流平台。据统计,“春风行动”期间,“无锡云聘”直播团队累计开展直播招聘67场,服务企业700家次,推荐就业岗位近2万个次。

“无锡云聘”不光为供需双方节约时间成本,还创造条件拉近双方空间距离。今年,“无锡云聘”直播团队走出直播间,走进校园进行招聘活动,连线直播、实时互动,让无法现场参会的同学“身临其境”,面对心仪的岗位能够“触屏可及”。

据了解,“无锡云聘”今年参与校园招聘活动5次,服务企业164家次,推荐岗位3730个。

“打零工”成新潮流

“我也准备‘打零工’了,你们要重视零工市场建设。”汤先生是

一名“新无锡人”,也是市人才服务中心现场招聘会“常客”,在招聘会举办期间经常能看到他的身影,有时候是为了找工作,但更多时候是来给工作人员“支招”。

正月刚过,热心的汤先生就来到市人才服务中心,在和招聘会工作人员交谈时,他特别提到:“我春节期间回了一趟老家,发现现在很多年轻人热衷于‘打零工’,既能保证收入,还能体验不同的工作,扩大自己的社交圈,挺好!”

“无锡的零工市场早建了!”去年12月,人社部将零工市场纳入就业公共服务体系,由无锡市人才服务中心牵头,各级人社部门积极构建起“1+8+N”零工市场体系,江阴、梁溪、锡山、新吴、经开等市(县)区建成省级规范化零工市场5个,各类零工驿站和零工服务站点近50个。

在2024年春季城乡联动大型招聘会上,江阴市零工市场设置零工专区,推出200多个零工岗位;锡山区零工市场举办多场零工专场招聘,还开展机械设备、电子器件等直播带岗活动;新吴区“闲不闲”零工市场春节假期开展餐饮酒店特聘……

据统计,“春风行动”期间,全市各级人社部门共举办零工专场招聘活动49场,服务企业750家次,推送零工就业岗位4102个。下一步,无锡还将加快筹备建设以“数智化”为鲜明特点的市本级零工市场,为来锡务工人员及在锡零工人员打造“即时快招”服务新模式。

《珍珠塔》将亮相 粤港澳大湾区中国戏剧文化节



《珍珠塔》剧照 剧团供图

日前,现代快报记者从无锡市锡剧院获悉,第四届“粤港澳大湾区中国戏剧文化节”于4月在澳门开幕。应粤港澳大湾区中国戏剧文化节组委会的邀请,无锡市锡剧院大型经典传统锡剧《珍珠塔》将于4月11日晚献演中国澳门巴黎人剧场,呈现精彩难忘的锡剧之夜。“一夜功夫大雪飘”,将让戏迷粉丝过足戏瘾。

届时,锡剧“彬彬腔”第二代嫡传小王彬彬、第三代嫡传王子瑜、锡剧“梅派”新一代传人蔡瑜、“汪派”传人董旭红、国家一级演员邵新峰、花红等名家组合同台飙戏,唱念做打尽显风流,展示国家级非遗、华东三大剧种之一、江苏省代表性剧种、“太湖一枝梅”无锡名片——“锡剧”艺术的独特魅力。

《珍珠塔》是锡剧最具代表的经典剧目,也是无锡市锡剧院的

保留剧目,凝结了一代代锡剧艺术家的心血和智慧,业内和观众以“赠不完的珍珠塔”之口碑赞其久演不衰。

近年来,无锡市锡剧院积极“走出去”。2004年《珍珠塔》赴新加坡演出,成为锡剧界第一次赴国外的成功商演;2017年完成国家艺术基金传播交流推广全国巡演项目,经十五个省市区,巡演22座大中城市;2021年走进清华大學演出。所到之处,广受赞誉,《珍珠塔》成为展示无锡乃至江苏文化艺术和地方形象的一扇窗口。

这是锡剧大型剧目首次赴澳门演出,将为锡剧艺术的传播弘扬拓展新的天地。据现代快报记者了解,除《珍珠塔》外,小剧场锡剧《红豆》《锡剧折子戏专场》也将于4月10日和12日分别走进中葡职业技术学校、澳门濠江中学附属英才学校演出。 陈敏

2024第一股,锡山上市企业+1

4月8日上午,无锡鼎邦换热设备股份有限公司成功登陆北京证券交易所,成为无锡市锡山区今年首家上市企业,也是全区第24家上市企业。

据悉,无锡鼎邦(股票代码:872931)本次公开发行股票数量2500万股,发行价格为6.2元/股,计划筹集资金1.55亿元,将用于年产6.5万吨换热器、空冷器、10万套智能仓储物流设备项目,一

期项目建成后计划新增年产2.1万吨换热器、空冷器产能。

作为江苏省“专精特新”中小企业和创新型中小企业,无锡鼎邦换热设备股份有限公司创建于2003年,专注于换热设备的设计、制造和销售,产品广泛应用于石油化工领域,为客户提供稳定、节能的定制化换热解决方案。

作为乡镇工业的发源地,近年来,锡山坚定不移走“产业集群+

特色专业园区”的产业发展之路,加快打造“四新四强”产业集群,深入实施企业上市高质量发展三年倍增行动,有力推动资本市场“锡山板块”扩容提质。“十四五”以来,全区新增上市公司10家,在无锡全市率先实现了上市公司沪深主板、创业板、科创板、北交所全覆盖,目前上市企业总数达到24家。

高艺

滨湖踏青路线获全国推介

近日,无锡市滨湖区一条被誉为“太湖湾花美茶香之旅”的赏花品茗路线出圈,这条宝藏路线成功入选“2024年中国美丽乡村休闲旅游行(春季)精品景点线路”。据悉,“2024年中国美丽乡村休闲旅游行(春季)精品景点线路”由农业农村部推介,江苏省入选4条,滨湖踏青路线为无锡市唯一入选路线。记者了解到,无锡入选线路涵盖雪浪生态园、龙寺生态园、时茗茶产业园、富安梯田、九龙湾花彩小镇等5个景点。

雪浪山生态园位于太湖边的连绵群山中,占地面积5000亩,是国家3A级旅游景区,素有太湖72峰中“太湖第一峰”之美誉。雪浪山薰衣草是园区的紫色名片,香草观赏园占地面积500余亩,花期每年农历四月-六月,盛花期

时,紫色花田如波浪与蓝天交相辉映,融为一体。同时,园内种有马鞭草、紫荆、牡丹等品种,与薰衣草相映成趣,蔚为壮观。

龙寺生态园位于梅梁湖畔的军嶂山麓,是国家3A级景区、全国五星级休闲农业与乡村旅游企业、全国农业旅游示范点。遍植四季花卉,是集花卉观赏、生态观光、科普教育、人文旅游、山水怡情、休闲娱乐于一体的综合性现代生态农业科技示范园区。

时茗茶产业园位于无锡马山太湖国家旅游度假区内,是江南首家以茶为主题的茶文化休闲产业园。

富安梯田位于环太湖十八湾公路青龙山山脉石皮岭山体西侧,是无锡单体最大的花田。梯田面积400余亩,共设18级,站在

梯田最高处,东侧是一望无际的太湖,西面除了壮观的梯田,四周还分布着张野村、状元古道、九龙湾生态步道等众多热门开放式景点。富安梯田每年3月中旬至4月中旬,播种白、黄、紫、红、粉红、淡黄、橙黄等7彩油菜花,七彩花田成为“无锡首个七彩花海梯田乡村旅游特色IP”。

九龙湾花彩乡创园占地面积500余亩,旨在打造集“花产业、花文化、花生态、花生活”为一体的花园综合体,获“全国首家花卉休闲区”称号。自2018年起举办“中国无锡九龙湾花彩小镇花朝节”,展现了江南水乡特色。

春意景明,观花品茗,一起去打卡滨湖区“太湖湾花美茶香之旅”线路,感受这份宁静与美好。 高艺

蠡园街道关工委:“樱”爱而美

近日,由蠡园街道关工委携手政法和社会事业局、团工委、妇联、隐秀苑社区开展的“繁花三月,‘樱’爱而美”主题活动,聚焦未成年人保护需求,持续保障儿童在健康安全的环境中茁壮成长,以实际行动当好未成年人成长的引路人、权益的守护者、未来的筑梦人。

“双手慢慢前举,右手在左手前,缓缓弯腰行礼……”身着汉服头戴发簪,一个个翩翩汉服少女在樱花绚烂之际走进隐秀苑社区非遗女书课堂,在“女书”文化中体会中国女性的坚韧、勇敢与智慧。

在讲述揖礼的背景与基本动作之后,老师轻轻吟唱着礼仪之歌,带领女孩们行国学礼,引导她们从仪容、仪态和服饰之礼三个方面感悟

“礼”字在国学传承中的分量。

为切实增强辖区内未成年人自我保护意识和对防范校园暴力的认知,活动最后以一堂“女童保护课堂”结尾。志愿者以生动有趣的图画、通俗易懂的语言,结合实际案例让孩子们正确认识了自己作为儿童应有的权益,了解了性别常识和隐私界限。从言语、触碰、视觉、独处、约束等方面设定警报界限,树立防范侵害的自我保护意识,学习了实用的自我保护技巧。

互动环节中,孩子们通过问答来巩固所学知识,在心理上、行动上筑起了一道自我保护的“城墙”,将“生命安全最重要,保护技能我知道”的观点牢记心中。

丁康权 解曼静

双色球今晚开奖 奖池23.87亿元

今晚双色球第2024039期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值117点,本期可关注和值将小幅波动,区间在100-130之间。上期落号开0枚,落号奖号开出1期后出现断层,本期可适当关注0尾数1-2枚落号的开出。上期连号开出0组,连号奖号间隔2期开出,后期有走

热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、15、19、22、27、28、30、32+03、09。(仅供参考) 高艺